

## KRAPINA

Dana 28. listopada 2011. godine posjetili smo Krapinu - grad poznat po bogatoj kulturnoj baštini iz prošlosti. Ono po čemu je Krapina najpoznatija svakako je nalazište na brdu Hušnjakovu na kojem su pronađene kosti jednih od najstarijih ljudskih predaka - neandertalaca. Za njihov pronalazak zaslužan je jedan od naših najpoznatijih znanstvenika, prof. Dragutin Gorjanović- Kramberger.

Još prije polaska u Krapinu znatiželja je bila velika. Put nije bio dug, a kad smo stigli, dočekala nas je jedna velika zgrada-stari muzej. Upravo tamo održana je radionica. Na radionici smo se upoznali s geologijom-znanosti koja proučava uglavnom stijene. Doznali smo da postoji još jedan od oblika ostataka iz prošlosti - fosili. To je kamenje u koje je otisnuta neka biljka ili životinja. Otisak se s vremenom skameni i tako nastane fosil. Naučili smo da postoje tri osnovne vrste stijena (metamorske,taložne i vulkanske) te da su stijene sastavljene od minerala koji su vidljivi jedino pod mikroskopom. Ono što je meni bilo jako čudno jest činjenica da je naša planina Medvednica prije bila prekrivena morem. I još se danas na njoj mogu pronaći fosili raznih školjki i algi. Nakon radionice pošli smo u novi muzej. Novi muzej bio je zbilja prekrasan. U njemu smo upoznali Lucy (prvu ženu koja je hodala na dvije noge) i Rudolfa (prvog čovjeka koji je rabio oružje). Ono što je mene oduševilo bile su kosti dinosaura. Diplodok se smatra najvećom životinjom koja je ikad hodala površinom zemlje. Bio je težak kao 40 slonova (otprilike 100 tona). Susreli smo se u muzeju s još mnogo zanimljivih stvari, a kad smo ga obišli, uputili smo se u restoran na ručak. Nakon ručka pošli smo u obilazak Krapine. Šetajući, naišli smo na rodnu kuću Ljudevita Gaja - jedne od najvažnijih osoba hrvatske povijesti, utemeljitelja hrvatskog jezika. Bili smo u vrtu u kojem se Ljudevit igrao kao dječak te vidjeli njegov spomenik blizu vrta.

Krapina je zaista lijep grad. Kad je došlo vrijeme za povratak pomislila sam u sebi :“Krapino, nadam se da ću te opet posjetiti!”

Kristina Kelava, V.a



Na geoloških radionicama



Proučavamo minerale pod mikroskopom



Poziramo ...



Cure je zainteresirao kip Gorjanovića-Krambergera, a dečke obitelj neandertalca.